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ΘΕΜΑ: «Στα πρόθυρα της κατάρρευσης οι υποδομές στο Δήμο Ζαχάρως Ηλείας»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Επικίνδυνες «πληγές» άφησε πίσω της η κακοκαιρία των προηγούμενων ημερών στη
Ζαχάρω, καθώς, οι υποδομές του Δήμου δέχθηκαν ισχυρά πλήγματα και ορισμένες εξ
αυτών  είναι  στα  πρόθυρα  της  κατάρρευσης.  Σε  αυτοψία,  που  διενεργήθηκε  από
υπηρεσιακά στελέχη του Δήμου σε γεφύρι, κοντά στο Μπισχίνι,  διαπιστώθηκε, πως η
κατάσταση  είναι  εξαιρετικά  επικίνδυνη  και  απαιτεί  άμεση  παρέμβαση.  Τοπικοί
παράγοντες αναφέρουν ότι, το γεφύρι έχει ξεθεμελιωθεί και εκτιμούν ότι, είναι πιθανόν να
πρέπει να καταργηθεί η χρήση του για να μην χαθούν ανθρώπινες ζωές, αν υπάρξουν εκ
νέου ανάλογα καιρικά φαινόμενα. Στην δε περιοχή του Θολού, στην αρχή της επαρχιακής
οδού  Θολού  -  Νέας  Φιγαλείας,  τα  συσσωρευμένα  νερά  στα  ρέματα  και  στο  ποτάμι
προκάλεσαν  μεγάλη  ζημιά,  καθώς,  κατέστρεψαν  τοιχώματα  και  πλέον,  απειλούνται
θερμοκηπιακές  εγκαταστάσεις,  που  δραστηριοποιούνται  στην  περιοχή.  Συνοψίζοντας,
υπερτονίζουν οι ντόπιοι κάτοικοι την ανάγκη για παρέμβαση και διευθέτηση των ανωτέρω
προβλημάτων,  γιατί,  αν  μαζευτεί  ξανά  μεγάλος  όγκος  υδάτων,  ελλοχεύει  σοβαρός
κίνδυνος για τη βιωσιμότητα των θερμοκηπίων.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1.  Σε  ποιες  ενέργειες  προτίθεσθε  να  προβείτε,  ώστε  να  επισπευστεί  η  πλήρης
αποκατάσταση  του  ανωτέρω  γεφυριού;  Εξετάζεται  από  τους  αρμόδιους  φορείς  η
προοπτική αντικατάστασης της παλαιάς γέφυρας με κατασκευή καινούριας στην θέση της
ήδη υπάρχουσας;

2.  Είναι  στις  άμεσες  προτεραιότητες  της  Κυβέρνησης  η  αποζημίωση  των  ντόπιων
αγροτών και κτηνοτρόφων, που επλήγησαν από τα πρόσφατα έντονα καιρικά φαινόμενα
αλλά  και  η  αποκατάσταση  των  σχετικών  ζημιών,  που  σημειώθηκαν  σε  περιουσίες
ιδιωτών και σε υποδομές της ως άνω περιοχής;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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